ANTRENÖR DENKLİK İŞLEMLERİ İÇİN DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR
1.KADEME DENKLİK

· Üniversite mezunları için- E-devletten alınan kare kodlu transkript belgesini sisteme yüklemeniz gerekmektedir. E-devletten alınan transkript belgesinin Federasyonumuza gönderilmesine gerek yoktur. E-devletten transkript belgesi alamayan kişiler için üniversiteden onaylı ıslak imza ve mühürlü transkript alabilir, orijinal transkript göndermek istemeyenler, transkript belgelerinin noter onaylısını da gönderebilirler. Denkliğini almak istediğiniz branşı Lisans eğitiminiz süresince en az 1 dönem aynı ders adı ile almış olmanız gerekmektedir

· Spor lisesi mezunları için- Okulunuzdan alacağınız transkript belgesi onaylı ıslak imza ve mühürlü (mühür okunaklı olacak şekilde) olmalıdır. Transkript belgenizde “Bireysel Sporlar” ders adı altında “Güreş” ibaresi açıkça yazmıyor ise okulunuzdan https://evraksorgu.meb.gov.tr adresinden sorgulanabilecek şekilde, hangi eğitim-öğretim yılınızda “Güreş” dersi aldığınızı gösterir üst yazı almanız gerekmektedir. Başvuru esnasında transkript belgeniz ile resmi üst yazı birlikte PDF şeklinde sisteme yüklenmeli ve evrakın asılları en geç 1 hafta içerisinde Federasyonumuza kargo yolu ile iletilmelidir.

· Ödeme  Başvurunuz Federasyon ve SEADB(Spor Eğitimi Dairesi Başkanlığı) tarafından onaylandıktan sonra gelen Referans Numarası ile birlikte Halk Bankası Şubelerinden yapılacaktır.

2.KADEME DENKLİK (ANTRENÖRLÜK BÖLÜMÜ DIŞINDAKİ MEZUNLAR İÇİN)
· E-devletten alınan kare kodlu transkript belgesini sisteme yüklemeniz gerekmektedir. E-devletten alınan transkript belgesinin Federasyonumuza gönderilmesine gerek yoktur. E-devletten transkript belgesi alamayan kişiler için üniversiteden onaylı ıslak imza ve mühürlü transkript alabilir, orijinal transkript göndermek istemeyenler, transkript belgelerinin noter onaylısını da gönderebilirler. Denkliğini almak istediğiniz branşı Lisans eğitiminiz süresince en az 2 dönem aynı ders adı ile almış olmanız gerekmektedir.
· 2.Kademe denklik işlemlerinde ilk başvuru safhasında herhangi bir ücret yatırılmayacak olup, ön onay almanız durumunda Federasyonumuzun uygulama eğitimi ilanlarını takip ederek katılacağınız kademede ki uygulama eğitimine başvurmanız halinde Bakanlığımızca belirlenen 2. kademe denklik ücretini yatıracaksınız.
· 2.Kademe denklik işlemlerinde Federasyonumuzun açacağı uygulama eğitiminden başarılı olan kişilere antrenörlük belgesi düzenlenecektir.


3.KADEME DENKLİK (ANTRENRÖLÜK BÖLÜMÜ MEZUNLARI İÇİN)
· E-devletten alınan kare kodlu transkript belgesini sisteme yüklemeniz gerekmektedir. E-devletten alınan transkript belgesinin Federasyonumuza gönderilmesine gerek yoktur. E-devletten transkript belgesi alamayan kişiler için üniversiteden onaylı ıslak imza ve mühürlü transkript alabilir, orijinal transkript göndermek istemeyenler, transkript belgelerinin noter onaylısını da gönderebilirler. Antrenörlük Uzmanlık dersinin transkriptinizde açıkça belirtilmiş olması gerekmektedir. Eğer “Uzmanlık” ibaresi transkriptinizde yer almıyorsa üniversitenizden ders kodları açıkça belirtilmek üzere alınan uzmanlık derslerini gösterir resmi yazı ile başvurunuzu yapınız. Alınacak resmi yazıyı , E-devlet başvurusu esnasında transkriptinizin devamı olarak transkript alanına eklenmelidir.
· 3.Kademe denklik işlemlerinde ilk başvuru safhasında herhangi bir ücret yatırılmayacak olup, ön onay almanız durumunda Federasyonumuzun uygulama eğitimi ilanlarını takip ederek katılacağınız kademedeki uygulama eğitimine başvurmanız halinde Bakanlığımızca belirlenen 3. kademe denklik ücretini yatıracaksınız.
· 3.Kademe denklik işlemlerinde Federasyonumuzun açacağı uygulama eğitiminden başarılı olan kişilere antrenörlük belgesi düzenlenecektir.


DENKLİK ÜCRETLERİ
1.KADEME: 200 TL
2.KADEME: 500 TL
3.KADEME: 500 TL
SPOR LİSELERİ: 200 TL
[bookmark: _GoBack]*Denklik başvuru ücretleri her yıl değişiklik göstermektedir. Bu denklik ücretleri 2023 yılı için geçerlidir.
